

各位

会 社 名 花 王 株 式 会 社 代表者名 代表取締役 社長執行役員 尾 﨑 元 規 (コード番号 4452 東証第一部)

ストックオプション (株式報酬型) の発行内容の確定に関するお知らせ

当社は、平成22年7月26日開催の取締役会において、当社取締役及び当社取締役を兼務しない当社執行役員(以下、「当社取締役等」といいます。)に対してストックオプションとして発行する新株予約権の募集事項等を決定し、当該新株予約権を引き受ける者の募集をすること等につき決議したことを、同日付にて「ストックオプション(株式報酬型)の割当てに関するお知らせ」として公表いたしましたが、当該新株予約権の発行内容が下記のとおり確定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 割当てを受ける者及び割り当てる新株予約権の数 当社取締役等 26 名に対して 62 個(新株予約権1個当たりの目的である株式の数は 1,000株)

内訳:当社取締役 14名 38個 当社取締役を兼務しない当社執行役員 12名 24個

- 2. 当社取締役等に割り当てる新株予約権の目的である株式の種類及び数当社普通株式 62,000 株
- 3. 新株予約権の払込金額

新株予約権1個当たり

1,749,000 円

1株当たり

1,749 円

ただし、当該払込金額は当社に対する当社取締役等の報酬債権の対当額をもって相殺されます。

4. 新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額 108,500,000 円

(ご参考)

・平成22年7月26日付「ストックオプション(株式報酬型)の割当てに関するお知らせ」

以上

本件についてのお問い合せ先:

花王株式会社 広報部 電話 03-3660-7041~7042